

# 亞冠盃分組抽籤揭曉

# 恒大連續3季遇全北

2014年亞冠盃抽籤儀式昨天下午在吉隆坡舉行，四支中國足球超級聯賽(簡稱中超)球隊的分組情況揭曉。衛冕冠軍廣州恒大將連續三季面對韓國老對手全北汽車。

根據抽籤結果，東西亞球隊被分開。中超四支球隊命運各異。山東魯能被分在E組，同組的是韓國雙冠王浦項制鐵、武里南聯和川崎前鋒。廣州恒大在G組，同組對手是日本天皇盃冠軍、全北汽車和外圍賽勝者。H組的貴州人和將遇到西悉尼流浪者、橫濱水手和蔚山現代。進入外圍賽的北京國安如果出線將被分到F組，同組的是廣島三箭、FC首爾和中華水手。

據中新網消息，在2014-16年的亞冠盃中，亞足聯將採用從資格賽到準決賽一直持續分為東亞區和西亞區進行的形式，只有決賽才會產生東西亞球隊之間的碰撞。決賽將繼續採用主客場制進行，但將以抽籤方式決定主客場順序。考慮到西亞區實施跨年度賽制以及齋月等情況，東亞區和西亞區從16強賽開始比賽時間可能並不統一。

遷就世界盃 首輪提前  
由於備戰明年的世界盃，2014賽季亞冠盃小組賽的首輪也被提

前至2月25-26日進行，第二輪3月11-12日進行，第三輪3月18-19日進行，第四輪4月1-2日進行，第五輪4月15-16日進行，小組賽最後一輪4月22-23日進行。而16強賽將於5月進行，9月17日開始進行八強賽，準決賽定於10月22日和29日進行，決賽時間未定。

另外，2014年亞冠盃外圍賽賽程也已敲定，中超球隊將直接進入外圍賽第三輪，也就是說北京國安隊只需在2月15日主場比賽中擊敗對手就可以拿到亞冠小組賽的正賽資格。東亞區確定爭奪兩正賽名額的球隊共有8支，除中超的北京國安外，還包括墨爾本勝利、香港南華、印度浦那、新加坡淡濱尼、泰國通聯、泰國春武里、越南河內T&T。8支球隊分為兩個半區進行兩輪比賽，最終決出兩個正賽名額。前兩輪比賽僅打一個回合，以抽籤定主客場，首輪比賽的時間是2月1日，次輪比賽時間是2月7日或8日。



2014亞冠盃抽籤儀式昨天在吉隆坡舉行。新華社

## 傑志南華亞協盃抽籤好籤

香港文匯報訊(記者 郭正謙)2014亞協盃分組抽籤昨日結束，矢志突破八強成績的傑志籤運不俗，同組有緬甸新丁奈比都、來自新加坡的淡濱尼或馬里士他沙，以及印度的東實高或浦那；而獲得亞冠盃外圍賽資格的南華則需要連挫淡濱尼、泰國春武里及北京國安才有望躋身亞冠小組賽。

今屆亞協盃小組賽抽籤繼續分為東西亞賽區，兩個地區的球隊只會在外圍賽階段才有機會相遇，上年八強出局的傑志被抽在F組，同組有緬甸奈比都、來自新加坡的淡濱尼或馬里士他沙，以及印度的東實高或浦那。緬甸僅是第三年參加亞協盃，普遍實力不強，奈比都更是首次參賽的新丁，而淡濱尼及東實高則是亞協盃的常客，傑志對他們亦有一定了解，傑志總領隊伍健認為球隊的籤運尚可，不過要出線絕不能掉以輕心：「緬甸球隊對我們來說比較陌生，作客的比賽對我們來說有一定難度，球隊必須集中精神應戰，不過我對球隊的出線機會仍有信心。」

而南華下季獲得亞冠盃外圍賽參賽資格，如成功晉身分組賽，亞協盃位置則由太陽飛馬補上；即使未能突破外圍賽，南華仍可參加亞協盃，而南華身處的G組普遍對手仍不至於很強，算是抽得好籤，同組對手包括來自緬甸的仰光聯、越南的寧平以及馬來西亞的吉蘭丹。



廣州恒大(紅衫)連續三季遭遇全北汽車。資料圖片

### 亞冠東亞區分組

E組	浦項制鐵	武里南聯	山東魯能	川崎前鋒
F組	廣島三箭	中華水手	FC首爾	外圍賽隊
G組	廣州恒大	天皇盃冠軍	全北汽車	外圍賽隊
H組	西悉尼流浪者	貴州人和	橫濱水手	蔚山現代
外圍賽	北京國安	墨爾本勝利	蒙通聯	春武里
	印度浦那	淡濱尼	香港南華	河內T&T

### 亞冠東亞區外圍賽

第一輪	印度浦那	Vs	河內T&T (A場)
	淡濱尼	Vs	南華 (B場)
第二輪	A場勝者	Vs	蒙通聯 (C場)
	B場勝者	Vs	春武里 (D場)
第三輪	墨爾本勝利	Vs	C場勝者
	北京國安	Vs	D場勝者



珠海馬拉松報名人數創新高。資料圖片

### 珠海馬拉松丈量情侶路

香港文匯報訊(記者 張廣珍 珠海報導)第五屆珠海國際半程馬拉松賽將於本週日開跑，吸引來自內地、港澳、海外共20多個地區近2.4萬人一起「丈量珠海情侶路」。本屆比賽已被列為2013全國馬拉松團體賽分站賽，據中國田協官網公佈，參賽選手人數之多創歷屆之最，在特邀參賽選手中不乏國際頂尖選手的身影。

### 中國小將三星盃拔頭籌

第18屆「三星車險盃」世界圍棋大師賽決賽10日在江蘇蘇州落子，中國小將唐韋星三段和韓國名將李世石九段纏鬥到最後一刻，最終以半目險勝，在三番棋決賽中先拔頭籌。這是20歲的唐韋星首次殺入世界大賽決賽。在今年的世界大賽中，中國已經拿到5個冠軍，韓國卻仍一冠難求，作為今年世界大賽的「收官戰」，李世石和韓國圍棋都到了背水一戰的時候。11日兩人將進行三番棋決賽的第二局較量。

## 羽聯總決賽 王睜茗李宗偉同組

2013年世界羽聯超級系列賽總決賽10日在馬來西亞首都吉隆坡舉行了小組賽分組抽籤儀式。中國選手在男單和男雙項目上的「獨苗」王睜茗以及劉小龍/邱子瀚組合均面臨嚴峻挑戰，在女單、女雙、混雙項目上則實力佔優。

超級賽總決賽將於11日至15日在吉隆坡羽毛球館舉行，只有在一年12站超級賽中各項積分排名前八的選手才有資格參賽。同時，每個協會每個單項只能派兩名(對)選手參賽。

今年的總決賽，中國並沒有拿到滿額參賽資格。男單方面，中國隊只有王睜茗一棵「獨苗」，世界排名更高的諶龍、杜鵬宇以及倫敦奧運會後極少參賽的林丹均沒有獲得參賽資格；男雙方面也只有小將劉小龍/邱子瀚一對組合。其他三個單項中國均由主力出戰。

根據總決賽抽籤規則，每個單項的8名選手分成兩組進行單循環，小組前兩名晉級準決賽。10日的抽籤中，沒有出現中國選手同組的情況。男單比賽中，王睜茗與主場作



中國羽球名將陳金(中)主持抽籤儀式。新華社

戰的世界第一李宗偉、丹麥名將約根森以及泰國選手波薩那在一組，他的世界排名最低，出線難度不小。

女單方面，新科世錦賽冠軍、泰國選手因達農缺席；王適嫻和李雪芮分在兩組，有望雙雙出線。王適嫻在接受媒體採訪時表示，自己將努力打好每一場比賽。

男雙劉小龍/邱子瀚與2013年世錦賽冠軍阿赫桑/塞蒂亞萬、東道主組合雲天豪/陳偉強以及韓國選手金基正/金沙朗同組，若出線將面臨一番苦戰。

女雙于洋/王曉理無疑是頭號熱門，馬晉/湯金華也有相當大的出線機會。

相對其他項目，混雙方面比賽基本集中了該項目最優秀的選手，但兩對中國組合張楠/趙芸蕾、徐晨/馬晉只要發揮正常有望攜手出線。

## 中國辦體操後備人才訓練營

「開辦訓練營是為中國體操項目整體的健康可持續發展，面向里約奧運會，我們着眼于基層和基礎，要打造一支從上到下的專業化精英隊伍」，國家體育總局體操運動管理中心主任羅超毅9日在北京表示。

「2013年全國蹦床、藝術體操優秀後備人才訓練營」當晚在北京體育大學開營。蹦床項目集中了來自全國的60餘名運動員和20餘名教練，藝術體操項目集中了來自全國的40餘名運動員和20餘名教練。中國體操隊亦在訓練局同期開營。

羅超毅肯定了蹦床隊、藝術體操隊在上一奧運周期對中國體育的貢獻。他表示，將優秀的教練員與後備隊員集結在此，共同研討訓練技術及管理經驗，使這兩項中國傳統優勢項目在里約奧運周期「充滿希望」。

「以往基層教練和運動員得到的機會少，不能迅速理解新的訓練理念和手段」，羅超毅在受訪時解釋，這項為期10天的計劃，旨在備戰里約奧運會，向教練們傳達當前的競爭形勢，分析規則變化和技術發展趨勢。他在開營儀式後即進行了「轉變訓練觀念，提高訓練質量」的專題講座。

藝術體操隊部長張瑩在受訪時表示，這是藝術體操隊首次參與，「希望能夠形成良好的梯隊建設，讓孩子們有台階式遞進」。

蹦床部部長李鈞直言，訓練營的學習效果將影響項目的發展好壞，他要求隊員在完成訓練後遞交心得體會。

■中新社



中國藝術體操隊屢在國際大賽奪獎。資料圖片

## 冬奧虛擬獎牌榜 中國收穫4金

據體育數據公司 Inforstrada 於12月9日公佈的最新一期的冬奧會虛擬獎牌榜，中國代表團的金牌總數為4枚，而美國隊則以15枚金牌與挪威並列榜首。

短道速滑預計將成為中國冬奧軍團的奪牌王牌部隊，他們將貢獻兩金兩銀兩銅。分別是女子

500米(王濛)和3000米接力金牌，女子500米銀牌(范可新)、女子1000米銀牌(王濛)、女子1500米銅牌(李堅柔)。

中國隊的另外兩枚金牌來自自由式滑雪空中技巧隊。根據預測，中國隊將包攬男女金銀牌，分別是男子齊廣璞和賈宗洋，女

子徐夢桃和程爽。花樣滑冰雙人滑項目的老將龐清/佟健屆時也有望為中國隊再添獎牌。速度滑冰項目上的預測中，王北星有望在女子500米收穫一枚銅牌。

2014年冬奧會將於2月7至23日在俄羅斯度假勝地索契舉行。

■中新網



王濛是冬奧會500米短道速滑奪冠大熱。資料圖片